

ДОДАТКОВА УГОДА (Спільне рішення) № 2
про внесення тимчасових змін до
КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ на 2017-2019 роки
Приватного акціонерного товариства
«Авіакомпанія «Міжнародні Авіалінії України»

м. Київ

« 19 » березня 2021 р.

Приватне акціонерне товариство «Авіакомпанія «Міжнародні Авіалінії України» (далі – Роботодавець або МАУ), з однієї сторони,

та Об'єднаний представницький орган профспілок авіакомпанії «Міжнародні Авіалінії України», що представляє профспілкові організації працівників МАУ, профспілкові організації: Професійна спілка «Лінійних пілотів «Міжнародних Авіаліній України», Професійна спілка авіакомпанії «Міжнародні Авіалінії України», Професійна спілка бортпровідників «Міжнародних Авіаліній України», «Незалежна професійна спілка авіаційних інженерів та техніків авіакомпанії «Міжнародні Авіалінії України» (далі – Профспілки) з другої сторони,

керуючись підпунктом 1.5.1 Колективного договору Приватного акціонерного товариства «Авіакомпанія «Міжнародні Авіалінії України» на 2017-2019 роки (далі – Колективний договір), вирішили внести тимчасові зміни до Колективного договору, а саме до Положення про оплату праці та соціально-побутове забезпечення пілотів (Додаток 7 до Колективного договору), далі - Положення:

1. Призупинити дію п.2.18 Положення.
2. В п. 2.23 Положення слова та знаки «ОК – офіційний курс долару США НБУ на останній день місяця, за який нараховується заробітна плата» змінити на слова та знаки «ОК – офіційний курс долару США НБУ на останній день місяця, за який нараховується заробітна плата, зменшений на 20%».

Зазначені Тимчасові зміни до Колективного договору набирають чинності з 01.03.2021 року та діють до 31.03.2022 року включно.

Підписи Сторін:

Від Роботодавця:

Президент Приватного акціонерного товариства
«Авіакомпанія «Міжнародні Авіалінії України»

Е.Г. Дихне

Віце-президент з фінансів Приватного
акціонерного товариства «Авіакомпанія
«Міжнародні Авіалінії України»

П. Івановіч

Від Профспілок:

Голова Об'єднаного представницького органу
профспілок авіакомпанії «Міжнародні Авіалінії
України», Президент Професійної спілки «Лінійних
пілотів «Міжнародних Авіаліній України»

О.М. Полянський

Голова профкому Професійної спілки авіакомпанії
«Міжнародні Авіалінії України»

Г.В. Снігир

Президент Професійної спілки бортпровідників
«Міжнародних Авіаліній України»

Н.В. Сгорова

Голова «Незалежної професійної спілки авіаційних
інженерів та техніків авіакомпанії «Міжнародні
Авіалінії України»

Ю.В. Кузьменко